

Круглий стіл на тему: «Актуальні аспекти діяльності Ради Європи: сучасні виклики та перспективи»

18 жовтня 2017 р. у Київському університеті права НАН України кафедрою міжнародного права та порівняльного правознавства було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні аспекти діяльності Ради Європи: сучасні виклики та перспективи».

Студенти обговорили питання захисту прав людини, верховенства права та зміцнення демократії, що є пріоритетними цілями в розробленні стандартів Ради Європи. При цьому, здобуток діяльності Ради Європи величезний. Це більш як 170 конвенцій, хартій, інших багатосторонніх угод, а також велика кількість ухвалених Парламентською асамблеєю та Комітетом міністрів резолюцій та рекомендацій.

Протягом засідання круглого столу розглядалися питання боротьби з тероризмом в рамках Ради Європи, правові аспекти маніпулювання результатами спортивних змагань, правове регулювання боротьби з корупцією в рамках Ради Європи та інші.

Круглий стіл на тему: «Актуальні аспекти діяльності ООН в Україні»

24 жовтня 2017 р. світове співтовариство відзначає Міжнародний день Організації Об'єднаних Націй. Цей день є річницею з моменту прийняття Статуту ООН – документу, який описує всі цілі та напрями в роботі ООН.

До 72-ї річниці ООН кафедрою міжнародного права та порівняльного правознавства було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні аспекти діяльності ООН в Україні». На початку круглого столу студенти переглянули відеозвернення генерального секретаря ООН Антоніу Гутерреша, де він висвітлив основні виклики діяльності Організації. Студенти презентували свої проектні роботи, де висвітлювали різноманітні сучасні питання діяльності ООН в Україні. Зокрема, було зазначено, що ООН в Україні співпрацює з урядом і народом України з метою розбудови культури гідності, завдяки розумінню та повазі до прав людини, для забезпечення миру та перетворень в Україні. Крім того, було розглянуто питання діяльності Команди ООН на Сході України, яка складається з одинадцяти агенцій, фондів та програм, які присутні на Сході України. Ця платформа спрямована на покращення координації та результатів роботи ООН з відновлення, побудови миру і розвитку на підконтрольних урядові територіях на Сході України. Також було проаналізовано Національну доповідь Уряду України про «Цілі сталого розвитку: Україна» від 15 вересня 2017 р., яка визначає базові показники для досягнення Цілей сталого розвитку. У доповіді представлені результати адаптації 17 глобальних Цілей сталого розвитку з урахуванням специфіки національного розвитку.

Особливий інтерес викликали питання діяльності ООН у молодіжній сфері. Зокрема, Система ООН в Україні координує свою роботу з молоддю та заради неї завдяки Робочій групі у справах молоді, а також Молодіжній консультативній раді ООН. У цьому напрямі ООН інтенсивно співпрацює з Міністерством у справах молоді і спорту України та іншими національними партнерами, у рамках розробки нової Молодіжної програми на 2015–2020 роки, ключові моменти якої було відображено в презентаціях студентів.